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ПЕРЕДМОВА

Фінансові інновації відіграють фундаментальну роль у
трансформації сучасних фінансових систем. Вони є рушієм розвитку
фінансових ринків, удосконалення механізмів розподілу фінансових
ресурсів і зміцнення стійкості фінансових інституцій. У контексті
глобалізаційних процесів, цифровізації та динамічних змін у
регуляторному середовищі фінансові інновації визначають рівень
конкурентоспроможності економік, формують нові підходи до
управління фінансами та забезпечують розвиток фінансової інклюзії.

Метою посібника є комплексне висвітлення фінансових інновацій
та їхнього значення у фінансовій системі. У ньому розглянуто
концептуальні засади фінансових інновацій, ключові характеристики,
притаманні їм, механізми функціонування і перспективи подальшого
розвитку. Окрему увагу приділено аналізу інноваційних фінансових
продуктів і послуг, оцінці впровадження цифрових технологій у
фінансовому секторі, а також їх впливу на ефективність фінансових
установ.

Посібник призначений для студентів, викладачів, науковців і
практиків у сфері фінансів, банківської справи, страхування та
фондового ринку. Викладений у ньому матеріал дозволяє отримати
структуроване й обґрунтоване розуміння ключових аспектів
фінансових інновацій. Він допоможе глибше зрозуміти сучасні
тенденції та технологічні інновації у фінансовому секторі, а також
розвинути навички, необхідні для застосування новітніх фінансових
інструментів у практичній діяльності.

Враховуючи швидкість розвитку фінансових технологій та їх
вплив на економічні процеси, нам було важливо підготувати
навчальний матеріал, який допоміг би новому поколінню фахівців не
тільки освоїти новітні концепції, а й сформувати hard skills, необхідні
для роботи в умовах нестабільності та змін. Сподіваємося, що
посібник стане основою для подальших досліджень й розробок,
зокрема в контексті розвитку фінансових продуктів і послуг,
оптимізації управлінських процесів та інтеграції нових технологій.

З повагою та вдячністю – автор


